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Vragen van het lid Bashir (SP) aan de minister van Infrastructuur en Milieu 
over de crisis in de binnenvaart en nieuwe motorenrichtlijn voor 
binnenvaartschepen (ingezonden 22 april 2013). 

Vraag 1
Hoe ver is het Transitiecomité Binnenvaart inmiddels met het plan om de 
Europese Commissie succesvol te verzoeken om de crisis voor de binnen-
vaart uit te roepen? Heeft u de voorzitter van het Transitiecomité Binnenvaart 
al gemaand tot spoed? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het komen tot een goed plan – gezien de situatie in de 
binnenvaart – geen maanden meer op zich kan laten wachten? Zo ja, wat gaat 
u er aan doen zodat er zo snel mogelijk een plan op tafel ligt? Indien nee, wat 
is dan uw deadline om de Europese Commissie te verzoeken om de crisis 
voor de binnenvaart uit te roepen? 

Vraag 3
Wilt u eigenlijk wel echt dat de crisis voor de binnenvaart uitgeroepen wordt? 
Heeft u eigenlijk wel een haalbaar verzoek neergelegd bij de branche om met 
concrete voorstellen te komen, vooral met het oog op uw voorwaarden voor 
draagvlak bij schippers, verladers en financiers? Zijn het niet drie partijen die 
tegengestelde belangen vertegenwoordigen? Kunt u in uw antwoord 
toelichten hoe de voorstellen van de branche er volgens u uit zouden kunnen 
zien? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat uw inzet tot nu toe op zijn zachtst gezegd zeer 
teleurstellend is? Zo ja, hoe gaat u zich beter inzetten voor de binnenvaart-
schippers? Zo niet, kunt u dan uitleggen op welke manier schippers iets van 
uw inzet gemerkt hebben? 

Vraag 5
Heeft u al contact gehad met uw ambtsgenoten in bijvoorbeeld Frankrijk en 
België om te overleggen hoe daar wordt aangekeken tegen de problemen in 
de binnenvaart en of er landen zijn die Nederland zouden willen steunen bij 
het verzoek aan de Europese Commissie om de crisis voor de binnenvaart uit 
te roepen? Zo ja, kunt u aangeven wat er uit deze gesprekken is gekomen? 
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Indien nee, wilt u dan alsnog binnenkort contact opnemen? Zo nee, kunt u 
dan uitleggen waarom niet? 

Vraag 6
Wat is uw mening over de plannen van de Europese Commissie die met een 
Europese motorenrichtlijn dreigt te komen die ook voor bestaande schepen 
gaat gelden?1 

Vraag 7
Deelt u de mening dat het, mede in het licht van de crisis, absurd is om 
schippers te verplichten voor 2020 een nieuwe motor aan te schaffen voor 
een bestaand schip en dat het logischer is dat deze richtlijn alleen gaat geldt 
voor nieuwbouw? Zo ja, wat gaat u er aan doen om dit zo snel mogelijk 
kenbaar te maken bij de Europese Commissie? Indien nee, hoe gaat u dat 
uitleggen aan de vele schippers die nu het hoofd al niet meer boven water 
kunnen houden?

1 De Binnenvaartkrant «Nieuwe Europese motorenrichtlijn gaat ook voor bestaande schepen 
gelden» 9 april 2013
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